
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan  : UPT SD Negeri 064968 Medan 

Kelas/Semester  : V/2 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Materi    : Time 

Materi Pokok   : Telling the Time 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat bertanya dan merespon tentang waktu dalam bahasa Inggris 

2. Siswa dapat mengekspresikan ungkapan mengenai waktu dalam bahasa Inggris 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan pembelajaran dimulai dari menyanyikan sebuah lagu tentang telling the time agar 

peserta didik mendapat gambaran apa yang akan dipelajari. Setelah itu guru menjelaskan materi 

tentang telling the time dalam bahasa Inggris 

 Adapun tahapannya adalah, Identification. Mengidentifikasi bentuk ungkapan menanyakan 

waktu dalam bahasa Inggris. Explanation. Menjelaskan materi telling the time beserta contoh 

palikatif dalam kehidupan sehari-hari. Search. Mencari referensi lain tentang telling the time 

sebagai materi tambahan di internet maupun sumber lain yang relevan. Practice. Mempraktikkan 

materi telling the time secara nyata melalui praktik langsung didepan kelas atau melalui video 

yang dibuat. Share. Membagikan video yang sudah dibuat untuk dinilai dan sebagai contoh bagi 

teman-temna yang lain dengan cara menandai atau mengetag akun Facebook guru yang 

bersangkutan atau upload di media sosial lainnya. 

 

C. Model Pembelajaran 

Model pembelajaran yang digunakan adalah Active Learning dengan sintaks identification, 

search, explanation, practice, share. 

 

D. Materi Pembelajaran 

Materi pelajaran ini dapat diakses melalui buku bahasa Inggris kelas 5 terbitan Bumi Aksara 

dan petunjuk yang telah dibagikan melalui whatsapp group serta sumber belajar lainnya yang 

relevan 

 

E. Penilaian 

1. Penampilan: pronounciation, fluently, body language. 

2. Video: pemilihan backsound, kejernihan gambar dan suara  
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